Valésziniiségszamitas és matematikai statisztika

A hallgato
NGB _MA001_3, NGB_MA002_ 3 neve:
mintafeladatsor megoldasokkal azonositdja:

A alairasa:

1. Az A és B fiiggetlen eseményekrol tudjuk, hogy P(A) = 0,8 és P(B) = 0,3. Hatéarozzuk meg Eredmények
az A + B esemény valoszintiségét!

0,56

e X f e B 1—% ha2 <z )
2. A ¢ valosziniiségi valtozo eloszlasfiiggvénye F(x) = { 0 Kiilénben Hatarozzuk meg a 0,0652
P(§ >4 ¢ < 5) valoszintséget!

8
3. A £ valosziniiségi valtozo striségfiiggvénye f(z) = { 63' ha 2 <z

Kiilénben Hatarozzuk meg a & 4

varhat6 értékét!

4. A ¢ normadlis eloszlast valoszintiségi valtozo varhato értéke 50 szordsa 16. P(€ < 42) =7 0,3085
5. Egy pakli magyar kartyabol visszatevéssel huzunk nyolcszor. Hatarozzuk meg a kihtizott pirosak 2
szaménak varhato értékeét!
6. A & valosziniiségi véltozo Poisson-eloszlast, varhato értéke 2,5. P(€ > 0) =? 0,9179

X 0.25 0.50 0.75 1.00 1.25 1.50 1.75

2.00 2.25 2.50 2.75 3.00

O(x) || 0.5987 | 0.6915 | 0.7734 | 0.8413 | 0.8944 | 0.9332

0.9599 | 0.9772 | 0.9878 | 0.9938 | 0.9970 | 0.9987

JO MUNKAT!



Valésziniiségszamitas és matematikai statisztika

A hallgato
NGB _MA001_3, NGB_MA002_ 3 neve:
mintafeladatsor megoldasokkal azonositdja:

B alairasa:

Eredmények
1. A 32 lapos magyar kartyabol 5 lapot huzunk visszatevéssel. Hatarozzuk meg annak valdszint-
ségét, hogy pontosan 3 zoldet hizunk!

0,0879
2. Egy szabalyos dobokockaval kétszer dobunk. A ¢ valoszintségi valtozo értéke legyen 6, ha 2
mindkét dobott szadm nagyobb négynél; 3, ha pontosan az egyik nagyobb négynél; és 0, ha egyik
sem nagyobb négynél. Hatarozzuk meg & varhato értékét!
legalabb
3. A ¢ valészintségi valtozo varhato értéke 25, szordsa 2. Mekkora lehet annak a valoszintisége, g(] 96
hogy a valoszintségi valtozo értéke nagyobb, mint 15, de kisebb, mint 357 )
4. A ¢ valosziniiségi valtozo eloszlasfiiggvénye F'(x) = 1-5 ha8<o M(&) =? 16
. valosz gi valtoz z ggvény x) = 0 Killénben 7
5. Egy pakli magyar kirtyabol visszatevéssel huzunk nyolcszor. Hatarozzuk meg a kihtuzott &szok 0,9354
szaménak szorasat!
6. A & valosziniiségi valtozo exponenciélis eloszlast, varhato értéke 30. P(€ < 20) =? 0,4866
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O(x) || 0.5987 | 0.6915 | 0.7734 | 0.8413 | 0.8944 | 0.9332

0.9599 | 0.9772 | 0.9878 | 0.9938 | 0.9970 | 0.9987

JO MUNKAT!



Valésziniliségszamitas és matematikai statisztika A hallgato
NGB MAO001 3, NGB MAO002 3 neve:

mintafeladatsor megoldé_sokkal azonositdja:

C alairasa:

Eredmények

1. Egy kereskeds harom beszallitotol kap arut. Az els6tdl a teljes készlet 50%-at, a masodiktél 30%-

at, a harmadiktol 20%-at kapja. Tudjuk, hogy az els6 altal hozott termékek 30%-a elsGosztaly, 0.3409

a méasodiknal, illetve a harmadiknél ez az arany 50% és 70%. Feltéve, hogy egy véletlenszertien !

valasztott termék elsGosztalyn, mi a valdszintisége annak, hogy a mésodik beszéllité hozta?
2. Egy pakli magyar kartyabol visszatevés nélkiil htizunk hatszor. Hatarozzuk meg annak valoszi- 0,1251

niiségét, hogy pontosan 3 pirosat hizunk!
3. Egy szabalyos dobdkockat addig dobalunk, mig négynél nagyobb szdmot nem kapunk. Mennyi 3

a sziikséges dobasok szamanak varhato értéke?

legfeljebb

4. A ¢ valoszintiségi valtozo varhato értéke 100, szorasa 4. Mekkora annak a valdszintisége, hogy gl E‘;

a valoszintiségi valtozd varhato értéktdl valo eltérése legaldbb a szoras haromszorosa? /
5. A ¢ valoszintségi valtozo egyenletes eloszlast a (8;20) intervallumon. Hatérozzuk meg a szora- 3,4641

sat!

e . fp 1—e 992 hagz>0 .

6. A ¢ valoszintségi valtozo eloszlasfiiggvénye F(z) = { 0 Kiilénben Hatéarozzuk 20

meg & szorasat!
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JO MUNKAT!



